

# TERMO DE ADJUDICAÇÃO

REF.: PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 001/2024

MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 001/2024

O presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Tuparetema, no uso de suas atribuições e em atendimento a lei federal n. 14.1333 de 21 de abril de 2021 e suas alterações em vigor,

Resolve:

Adjudicar o objeto do processo administrativo n.º 001/2024 da Dispensa de Licitação n.º 001/2024, que tem como objeto: a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM ORGANIZAÇÃO E EXECUÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTOS DE CARGOS VAGOS PARA O QUADRO DE PESSOAL DA CAMARA MUNICIPAL DE TUPARETAMA/PE, a empresa INSTITUTO DE APOIO A GESTAO EDUCACIONAL (INSTITUTO IGEDUC), inscrita no CNPJ sob o n.º 23.418.768/0001-85, sediada na Rua Domingos Jose Martins, n.º 75 – Sala 110 – CEP: 50.030-200 – Recife – PE; endereço eletrônico:contato@igeduc.org.br, telefone: (81) 9749-4444, por intermédio de seu representante legal, Tito Leonardo de Sales, portador do CPF n.º 074.872..034-09 e CRA-PE n.º 20.16786, pelo valor estimado de R\$ 50,000,00 (cinquenta mil reais), conforme proposta de preços anexo.

Tuparetema, (PE), 07 de maio de 2024

Arlã Markson Gomes de Souza PRESIDENTE

thylo

B Certification

Ernanypri al Olieme



## **CÂMARA MUNICIPAL DE TUPARETAMA** CNPJ: 11.464.302/0001-37

#### EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 001/2024 DISPENSA DE LICITAÇÃO N.º 001/2024

CONTRATO N.º 008/2024

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE TUPARETAMA -PE; INSCRITA NO CNPJ (MF), SOB O N.º 11.464.302/0001-37

CONTRATADA: INSTITUTO DE APOIO A GESTAO EDUCACIONAL (INSTITUTO IGEDUC),

INSCRITA NO CNPJ SOB O N.º 23.418.768/0001-85

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS NO PLANEJAMENTO, ORGANIZAÇÃO, REALIZAÇÃO E PROCESSAMENTO DE CONCURSO PÚBLICO PARA PROVAS OBJETIVAS E PRÁTICAS, DESTINADO AO PROVIMENTO DE VAGAS PARA DIVERSOS CARGOS PÚBLICOS QUE COMPÕE O QUADRO PERMANENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TUPARETAMA/PE, CONFORME DESCRIÇÃO NO ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA.

VALOR:R\$ 50.000,00 (CINQUENTA MIL REAIS)

DATA: 10 DE MAio DE 2024

Athyo Ernouny for or Olven



# Extrato de Conta Corrente

Novimento Data	Dep. origem	Histórico	Documento	Valor	Saldo
00/00/0000		Saldo Anterior			0,00 C
Saldo					0,00 C
Juros *					0,00
Data de Debito de Juros				03/06/2024	
IOF *				0,00	
Data de Debito de IOF					03/06/2024
(*)Apurados o	de acordo co	om o somatório dos saldos devedores	s diários no mês anterior ao débito.		

Informações Adicionais

Impresso em 14.05.2024 às 10:44:35

Central de Atendimento BB - 4004 0001 ou 0800 729 0001 Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC - 0800 729 0722 Ouvidoria BB - 0800 729 5678 Deficientes Auditivos ou de Fala - 0800 729 0088

Thylo

Mr. Market Marke

Gentl

Emany Joi d Oliens



### Portaria Nº 17/2024

O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUPARETAMA – PE, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Constituição da República Federativa do Brasil e a Lei Orgânica Municipal,

### RESOLVE:

- Art. 1° CONSTITUIR Comissão Especial de Concurso Público para provimento de cargos efetivos da Câmara Municipal de Tuparetama (PE), competindo-lhes todos os atos determinados nesta Portaria, composta dos seguintes membros, sob a Presidência da primeira:
- 1 Andréia Liliane Oliveira Freitas Pessoa, CARGO TÉCNICA ADMINISTRATIVA II, MATRÍCULA N° 60.
- 2 Diogenes José da Silva, CARGO ASSESSOR LEGISLATIVO I, MATRÍCULA Nº 62.
- 3 –Elivelton da Silva Pessoa, CARGO ASSESSOR JURÍDICO, MATRÍCULA Nº 61.

PARÁGRAFO PRIMEIRO - A Comissão somente poderá funcionar com a majoria absoluta de seus membros.

PARÁGRAFO SEGUNDO - A Comissão Especial de Concurso Público para provimento de cargos efetivos da Câmara Municipal de Tuparetama (PE) funcionará em estreita articulação com a Presidência da Câmara Municipal de Tuparetama (PE), que lhe garantirá o local e demais condições necessárias à realização de seus trabalhos.

Art. 2º As decisões da Comissão Especial de Concurso Público para provimento de cargos efetivos da Câmara Municipal de Tuparetama (PE), serão tomadas por maioria simples de votos, cabendo a Presidente o voto de desempate, quando for necessário.

fuesous.

Athylo

Rua Monsenhor Rabelo, S/№ - Centro Tuparetama – PE CEP 56.760-000

FONE/FAX (87) 3828 1148 cmaradevereadores@yahoo.com.br

Om &

many for al Olisen



Art. 3º É de responsabilidade da Comissão Especial de Concurso Público para provimento de cargos efetivos da Câmara Municipal de Tuparetama (PE):

- I acompanhar, junto com a Entidade Contratada pela Câmara de Tuparetama (PE), a estruturação do Concurso Público, em todas as suas etapas;
- II promover os atos administrativos e gerenciais necessários ao andamento do Concurso Público:
- III decidir sobre os editais e demais atos que se fizerem necessários;
- IV promover a divulgação pública do Concurso, por meio de edital afixando em local apropriado na sede da Câmara Municipal, especialmente aquelas que por exigência legal ou conveniência devam ser feitas na imprensa oficial;
- V informar a Câmara Municipal de Tuparetama (PE), com base em razões devidamente fundamentadas, o adiamento de qualquer etapa, a suspensão e a anulação, parcial ou total, do Concurso Público;
- VI realizar, se for o caso, ou acompanhar junto a Instituição Organizadora Contratada pela Câmara Municipal, as etapas do cronograma.
- VII receber e repassar, se forem o caso, em tempo hábil, à Entidade Especializada, contratada pela Câmara Municipal para a realização do Concurso Público, os recursos interpostos pelos candidatos;
- VIIII acompanhar a execução do Concurso Público realizado pela Entidade Contratada pela Câmara Municipal, zelando pelo cumprimento do contrato com ela firmado;
- IX julgar todos os recursos interpostos pelos candidatos que forem de sua competência.
- Art. 4° Esta portaria entrará em vigor na data de publicação.
- Art. 5° Revogam-se as disposições em contrário.

Registre-se e Publique-se

Gabinete da presidência, 21 de maio de 2024

Aria Markson Gomes de Souza

Presidente da Câmara Municipal de Tuparetama (PE)

Rua Monsenhor Rabelo, S/№ - Centro Tuparetama – PE CEP 56.760-000 FONE/FAX (87) 3828 1148

cmaradevereadores@yahoo.com.br

Cerry